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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Ludwig Worner SPD
vom 08.11.2010

Personalbedarf fiir das ,,Haus der Berge*

Ich frage die Staatsregierung:

Nachdem fiir das ,,Haus der Berge* in Berchtesgaden der
Grundstein gelegt ist und die Bauarbeiten vorangehen, frage
ich die Staatsregierung:

1. Wie viel Personal wird fiir das Haus der Berge benotigt?

2. Unter welchem Haushaltstitel sollen die Mittel fiir das
notwendige Personal eingestellt werden?

3. Wie viele Mittel sind dafiir vorgesehen?

4. Ist geplant, diese Stellen mit festen Arbeitsverhéltnissen
zu gestalten?

5. Wenn nein, warum nicht?

6. Falls keine Stellenmehrung vorgesehen ist, wie will die
Staatsregierung sicherstellen, dass in dem neuerrichteten
Haus die notwendigen Arbeiten geleistet werden kon-
nen?

02.02.2011

Antwort

des Staatsministeriums fiir Umwelt und Gesundheit
vom 09.12.2010

Zu 1.

Fiir das ,,Haus der Berge* werden die erforderlichen Mitar-
beiterkapazititen rechtzeitig bereitgestellt. Die exakte An-
zahl wird im Rahmen der Erstellung eines an die derzeitige
Haushalts- und Personalsituation angepassten Betriebskon-
zepts ermittelt.

Zu?2.:

Die Mittel sollen im Haushalt der Nationalparkverwaltung
Berchtesgaden (Einzelplan 12, Kapitel 12 13 bei den ein-
schldgigen Personaltiteln) eingestellt werden.

Zu3.:
Die Hohe der Mittel kann derzeit noch nicht benannt werden
(siehe auch Antwort zu Frage 1).

Zu 4.
Ja.

Zu 5.

Zu 6.
Der ordnungsgeméle Betrieb des Hauses ist sichergestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de -
Parlamentspapiere abrufbar. Die aktuelle Sitzungsiibersicht steht unter www.bayern.landtag.de - Aktuelles/Sitzungen/Tagesiibersicht zur Verfiigung.



